## **BEKANNTMACHUNG**

## Jahresabschluss für das Geschäftsjahr 2024

Die Stadtwerke Heidelberg Umwelt GmbH gibt die Feststellung des Jahresabschlusses, die Ergebnisverwendung und das Ergebnis der Prüfung des Jahresabschlusses für das Geschäftsjahr 2024 bekannt.

Der Wirtschaftsprüfer hat für den Jahresabschluss und den Lagebericht den uneingeschränkten Bestätigungsvermerk erteilt.

In der Gesellschafterversammlung der Stadtwerke Heidelberg Umwelt GmbH am 28.07.2025 wurde beschlossen, den geprüften Jahresabschluss festzustellen sowie den Lagebericht zu genehmigen. Die Gewinnabführung ist durch den am 27.09.2007 geschlossenen Beherrschungs- und Ergebnisabführungsvertrag mit der Stadtwerke Heidelberg GmbH festgelegt.

Die Auslegung des Jahresabschlusses erfolgt in der Zeit vom 24.09.2025 bis 08.10.2025 in den Geschäftsräumen der Stadtwerke Heidelberg GmbH, Zimmer 3.910b, Alte Eppelheimer Straße 26, Heidelberg, während der üblichen Geschäftszeiten.

Stadtwerke Heidelberg Umwelt GmbH Alte Eppelheimer Straße 26, 69115 Heidelberg